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もっとやさしく もっとかしこく もっとつよく 令和２年１月１７日

雪の無い冬が続いています。

そんな中，１年生はスキー教室に備えて，

スキー学習を開始しました。

水曜日は雪がありませんでしたので，体育

館でスキー靴を履いたり，マットの上でスキ

ーを着けたりする練習をしました。今日（金

曜日）は，わずかに雪がありましたので，グラ

ウンドをスキーで歩く練習ができました。

保護者の方もサポートに来てくださり，大変

に助かっています。

こんな１年生のためにも，早く雪が積もって

ゆりの木山やスキー場で滑れるようになること

を願っています。

冬休みメディア利用・ゲームのルール 取り組みの声
冬休み中は，各ご家庭で「メディア利用・ゲームのチェックカード」に取り組んでいただきました。

提出された全員のカードに目を通させていただきましたが，約束を守って生活できた子どもが多かっ

たようです。また，約束は守れなかったものの「自分が決めた約束だから守らなければ…」という

意識を持てるようになってきているようです。各ご家庭からの声を，紹介させていただきます。

○自分でルールをつくったことで，意識をもち守りながらやっている姿が見られたので良かった。

休み後も続けていきたい。

○約束を守ってできました。使わない日を多くして家族とのふれあいタイムを大切にしたいと思い

ます。

○ルールを守れない日があったので，冬休みだけでなく，これからも家庭のルールを決め，ゲーム

等で遊ばせるようにしたいです。

○自分で決めたルールは守ることができたようです。利用時間についてのルールはなかなか守るこ

とができず，毎日声をかけるようにしました。

○チェック表があるおかげで普段よりも時間を守ったり仲良く遊んだりと気をつけて楽しんでいて

よかったです。長期休業中，ずるずると時間をのばすこともありませんでした。

裏面もご覧ください⇒



これからの メディア利用・ゲームのルール
冬休み中の「メディア利用・ゲームの約束」の取り組みについては，効果的だったと感じていま

す。ご家庭からの声にあるように，今後も各ご家庭でルールについて話し合い取り組んでいただきた

いと思っています。また，学校としても継続して取り組んでまいります。具体的な取り組みに関して

は，後日お知らせします。

昭和54年会 梵天披露
大曲中学校卒業生 昭和５４年会の皆様が，梵天披露に来てくださいました。梵天歌を精一杯声高

らかに歌う５４年会の皆様の姿に，全校の子どもたちは引き込まれ，真剣な眼差しで見つめていまし

た。厄払いと地域の繁栄を願って毎年引き継がれてきている梵天ですが，子どもたちにも，その思い

が確かに伝わったことと思います。


